

德国为难民追加60亿欧元预算

德国执政联盟7日宣布,将为明年公共预算追加60亿欧元(约合67亿美元),以应对涌入境内的难民潮。

德国基督教民主联盟和社会民主党6日深夜召开会议。两党在会后发布联合声明:“2016年联邦政府预算将追加30亿欧元以应对难民和寻求避难者,州一级和更低级政府将额外追加30亿欧元。”

迫于国际国内舆论压力和人道主义呼声,德国和奥地利5日决定向滞留在匈牙利的难民开放边境。路透社7日报道,上周末,大约2万名难民已经进入德国境内。

上巴伐利亚地区一名官员告诉路透社记者,截至7日午后,预期大约2500名难民将取道奥地利进入德国。其中,三列搭载2100名难民的火车定于当地时间下午2时30分抵达德国,始发地为奥地利萨尔茨堡。另外400人从匈牙利布达佩斯出发,列车预计当日上午抵达德国。

这名官员说,尚不清楚来自萨尔茨堡的上述难民届时将在慕尼黑下车,还是继续乘坐火车前往德国其他地区。

德国官方预计,今年涌入德国的难民总数可能会达80万。《法兰克福汇报》5日预计,德国今年接待安置这些难民的总开支可能会高达100亿欧元(112亿美元)。

根据联合国难民署5日公布的数字,今年已有超过36万难民和非法移民横渡地中海进入欧洲,途中意外死亡和失踪的人数达到2800人。

王晓明(特稿·新华国际客户端)



9月6日,在希腊莱斯沃斯岛的米蒂利尼港,一名孩子在阿富汗和叙利亚难民争抢注册的混战中哭泣。新华社/路透

难民为何偏爱德国?

住宿免费 每月可获352欧元生活费

对于行头简单,风餐露宿的逃难者来说,即便德国不是唯一的理想国,也必然是其中之一。据联合国难民署披露,德国已经成为接收难民申请人数最多的西方发达国家。相对完善的难民法,免费的住宿,一些零花钱,甚至一份体面的工作……这一切似乎意味着,踏上德国的土地,就能觅到一个安身立命之所,重获一份有尊严的生活。

拥有专门 难民事务法案和机构

欧盟统计局此前公布的数据显示,在欧盟成员国中,德国接纳难民人数最多,其次是瑞典、法国和意大利。

在难民方面,接纳能力较强的德国政府确实在努力塑造有所作为的形象。德国在难民法方面已经很发达,除了有《德国:难民申请程序法案》和《寻求庇护福利法案》等一系列专门法案以外,德国移民法的相关条款也对难民问题予以规范。

德国有专门主管难民问题的法律和主管机关——联邦移民与难民署。在世界上大多数国家没有这样的机构。

在取得难民身份前,这些申请者叫做寻求庇护者。一般而言,到德国寻求庇护的人会首先被安置在收容所里。每个难民收容所都有联邦移民与难民署的工作人员。他们会询问避难者的逃亡原因,在处理避难申请时,申请人所在国家及其个人遭遇会受到充

分考虑。

这些工作人员相当专业。他们会为每个国家做一个手册,在处理申请时,还要看这些国家的背景,来自叙利亚、阿富汗和塞尔维亚等地的寻求庇护者的通过率会相对高一些。

寻求庇护者 可享免费医疗教育福利

很多国家吸引难民的一个原因是,等结束期间,享有的福利相对较好。在欧洲,德国是最为发达的经济体之一,社会稳定,教育、医疗、社会福利比较好,给难民的待遇也相

对较好。

这些寻求庇护者可以免费住在集体宿舍区,这些区域通常位于郊区。政府除了承担住宿(含取暖)、医疗费用之外,还向难民发放基本生活费和零花钱。一名未婚的寻求庇护者可以获得每月352欧元的补贴。这个数字稍低于德国规定的社会救济金。

如果超过一年审批程序还没有完成,这些寻求庇护者可以搬到州政府安排的个人居所中去,在所规定的州内可以自由迁徙。每个州安排的住宿和补贴情况不同,由联邦政府资助。

德国有专门主管难民问题的法律和主管机关——联邦移民与难民署。在世界上大多数国家没有这样的机构。

在取得难民身份前,这些申请者叫做寻求庇护者。一般而言,到德国寻求庇护的人会首先被安置在收容所里。每个难民收容所都有联邦移民与难民署的工作人员。他们会询问避难者的逃亡原因,在处理避难申请时,申请人所在国家及其个人遭遇会受到充

分考虑。

北京师范大学学者孙进还曾撰文称,有6%的人来到德国,是为了利用其地理位置优势,借道前往法国或瑞典。但结果却往往是,他们“意外地”被德国警察抓住,不得不按照规定在首次抵达地点申请避难。

此外,寻求庇护者来德国还为了投亲靠友。德国联邦移民和难民署2013年公布的报告显示,三分之一的难民是因为亲友关系而选择来德国避难的。

德国 并非“理想国”

不过,需要强调的是,实现由寻求庇护者到难民再到公民的转变并非易事,有时候,甚至要等上数年。如果避难申请被拒绝,等待的将是被遣返。

而且,在安置问题解决之后,难民的社会融入问题随之而来。德国内政部公布的上半年统计数字表明,德国今年已发生202起攻击难民事件,其中173起具有右翼极端主义动机。

这一切都表明,德国并非真的是避难的“理想国”。然而,对于难民来说,追寻理想与完美有些奢侈,活着与生存才是要紧的。

记者从德国移民与难民署官方网站了解到,截至2014年底,全世界共有将近6000万被迫流离失所者,他们包括将近2000万的难民,180万寻求庇护者,其余均为国内的流离失所者。

(综合)

美对难民袖手旁观 民众看不下去了

美国在西亚北非主导的战争造成大量难民流离失所,数十万来自叙利亚、伊拉克等国的难民背井离乡,冒着生命危险,横渡地中海逃难到欧洲。就在欧洲国家设法解决难民安置问题之时,美国却躲在后面,毫无作为,不仅令难民们心寒,连美国媒体和社会人士都看不下去了。

一些美国难民权益组织6日接受Buzzfeed网站采访时,批评美国在安置难民上“做得太少”,呼吁白宫和国务院修改政策,接纳更多来自战乱地区的难民。

国际救援委员会主席戴维·米利班德说,美国过去曾在安置难民方面有所贡献,但在过去四年叙利亚内战期间,美国在这方面毫无作为,更别提领导他国了。

据联合国数字,叙利亚的逃难人数已经超过400万,其中大部份前往土耳其、黎巴嫩等周边国家,美国只接纳了其中约1500人。

米利班德说,国际救援委员会和其他几家非政府组织已向美国政府发出呼吁,要求美国在2016年底前安置6.5万名叙利亚难民。

他们还号召美国政府增加接收难民的额度,从每年7万人增至10万人。

希伯来移民救济会会长马克·海特菲尔德也呼吁美国政府行动起来。他说,难民危机不会得到根本缓解,除非美国政府行动起来。

海特菲尔德说,他收到许多难民的求救信,“但可悲的是,我们什么都做不了,我们只能回信说‘按照正常程序办理’,但现实是,他们一直等一等等,等到放弃希望,冒死搭上一艘(横跨地中海的)船”。

王宏彬(特稿·新华国际客户端)



中国海军152舰艇编队
结束对埃及访问

9月6日,在埃及亚历山大港,中国海军152舰艇编队济南舰上的海军官兵在舰弦列队向送行的中埃友好人士致意。

当日,执行环球访问任务的中国海军152舰艇编队结束对埃及的友好访问,离开亚历山大港,前往丹麦哥本哈根。新华社记者 崔新钰 摄

法宣布将对叙境内 IS采取行动

据新华社巴黎9月7日电(记者应强)法国总统奥朗德7日在巴黎宣布,法国将从8日开始派侦察机在叙利亚上空执行任务,为空中打击极端组织“伊斯兰国”做准备。

奥朗德当天在爱丽舍宫举行的例行记者会上说,“伊斯兰国”近两年快速发展,中东地区难民问题和反恐形势日益严峻。为应对前所未有的难民潮,法德两国已向欧盟提出未来两年接收12万战争难民,法国准备接收其中的2.4万人。

伊拉克首派 F-16打击IS

伊拉克空军指挥官6日说,伊拉克已派出4架从美国获得的F-16战机参与打击极端组织“伊斯兰国”。这是伊拉克首次派出F-16战机对“伊斯兰国”进行空袭。

伊拉克空军中将安瓦尔·哈马·阿明当天在记者会上说,这4架F-16战机在伊拉克首都巴格达以北的萨拉赫丁省和基尔库克省对“伊斯兰国”展开行动。

“过去4天,(F-16战机)实施15次空袭,”阿明告诉法新社记者。行动中使用了“智能武器”,但他没有详加说明。

法新社评述,与伊拉克武器库中的其他飞机相比,F-16更为先进,将加强其空中打击能力。现阶段,伊拉克主要使用老旧的苏-25、塞斯纳涡轮螺旋桨飞机和其他直升机打击“伊斯兰国”。

对于伊拉克首次派F-16参战,美国五角大楼发言人彼得·库克6日说,美国赞赏伊拉克空军在打击“伊斯兰国”的国际行动中“成功使用这一尖端战机”。

美国同意向伊拉克出售36架F-16战机,首批4架今年7月交付给伊方。同时,一些伊拉克飞行员在美国亚利桑那州接受培训。

库克说,美国将继续向伊拉克交付其余的F-16战机。“美国致力于建立与伊拉克和伊拉克人民的战略伙伴关系,将继续与伊拉克政府一同努力,”他说。

刘曦(特稿·新华国际客户端)

以色列拒收邻国难民



9月6日,以色列总理内塔尼亚胡在耶路撒冷举行的内阁例会上发表讲话。

以色列总理内塔尼亚胡6日拒绝反对派领导人接收叙利亚难民的呼声,称以色列太小而无法接收叙利亚和非洲的难民。

新华社/法新

海南亚奥国际拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海中法拍字第30号

根据海口市美兰区人民法院(2014)美执字第1185-1号执行裁定书,经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,由我公司第三次公开拍卖:海口市嘉华路9号侨城花园地下室80号车库及其相应的土地使用权(证号:HK094170号,建筑面积:32.53m²),参考价:7.38万元,保证金:2万元,拍卖时间:2015年9月25日15:30;拍卖地点:海口市龙昆北路18号景瑞大厦23层;标的的展示及办理竞买手续时间:见报之日起至2015年9月24日17:00前到账为准;收取保证金时间:以2015年9月23日17:00前到账为准;收取保证金单位:海南省海口市中级人民法院;开户行:海口市农村信用合作联社营业部;账号:100949480000149;缴款用途处须填明:(2015)海中法拍字第30号(如代缴必须注明代某某缴款)。特别说明:上述标的按法律规定本小区的住户购买,过户的税、费按国家规定各自承担。拍卖机构电话:66776033

法院监督电话:66700691

项目编号:QY201509HN0097号

受委托,按现状公开转让位于海口市南宝路14号明都大厦3F、A、B、C、D房。一、基本情况:本次转让房产位于海口市南宝路14号明都大厦,房产约建成于1994年,钢混结构,共13层,本次所转让房产位于第3层,面积282.6m²,设计用途为住宅;该房产处海口市商圈中心地带,北接主干道海秀路,南接蓝田路,周边临明珠广场、DC电脑城等,交通便捷,生活服务设施配套完善,商住两用,投资价值看好。目前,房屋已出租给一家公司做办公室使用。二、挂牌价不低于111.35万元,公告期为2015年9月8日至2015年10月12日。对竞买人的基本要求及条件等详情请登录海南省公共资源交易网(<http://ggzy.hi.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hnqcq.com>)查询。联系人:海南省公共资源交易中心产权交易21号窗口 电话:65237542,海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所 电话:66558034孙女士,66558023李女士。

海南产权交易所 2015年9月8日

海口海事法院公告

(2015)琼海法限字第1号

本院于2015年8月13日依法受理了申请人海南金泰亿船务有限公司洋浦分公司、海南金泰亿船务有限公司、海南海仕通船务有限公司提出的设立海事赔偿责任限制基金的申请。申请人申请称:2015年7月17日,由海南金泰亿船务有限公司、海南海仕通船务有限公司共同所有,海南金泰亿船务有限公司洋浦分公司经营的“金泰3”轮装载“椰树”牌饮料从海口秀英港开往揭阳港,在途经汕尾海域时遇大风搁浅,海水涌入船舱,造成货物全损。申请人请求为本次海事事故设立限额为835000特别提款权和自事故发生之日起至基金设立之日起的利息的海事赔偿责任限制基金。凡与本次海事事故有关的利害关系人,对申请人海南金泰亿船务有限公司洋浦分公司、海南金泰亿船务有限公司、海南海仕通船务有限公司提出设立海事赔偿责任限制基金的申请设立海事赔偿责任限制基金有异议的,应自公告之日起三十日内向本院提出书面异议;对申请人申请设立海事赔偿责任限制基金无异议的,或异议被本院裁定驳回的,应自公告之日起六十日内向本院办理海事债权登记。逾期不登记的,视为放弃债权,不得在基金中受偿。特此公告。

海口湾南海明珠邮轮港旅游综合开发人工岛文化体育场、

水上运动及配套围填海项目海域使用权挂牌出让公告

HY201509HN0094

根据国家有关规定,经海南省人民政府批准,海南省海洋与渔业厅决定以挂牌方式分别公开出让海口湾南海明珠邮轮港旅游综合开发人工岛文化体育场、水上运动及配套围填海项目海域使用权,现将有关事项公告如下:一、宗地基本情况:

项目名称	出让面积(公顷)	用海类型	用海方式	出让年限(年)	保证金(万元)	挂牌底价(万元)	网络竞价时间
海口湾南海明珠邮轮港旅游综合开发人工岛文化体育场项目海域使用权	18.8738	旅游基础设施用海	填海造地	50	750	7469.12	2015年10月13日上午9:30
海口湾南海明珠邮轮港旅游综合开发人工岛水上运动及配套围填海项目海域使用权	13.9729	旅游基础设施用海	填海造地	50	330	3282.79	2015年10月13日上午10:00

以上项目位于琼州海峡南岸海口湾西部与澄迈湾交接处,海口湾南海明珠邮轮港旅游综合开发人工岛区域内,其中体育场项目主要用于建设文化体育场及公共配套设施工程;水上运动及配套项目主要用于建设水上运动及配套项目工程;项目用海符合《海南省海洋功能区划(2011-2020年)》,填海后形成的土地符合海口城市总体规划。(详见评估报告)二、出让方式:公告期满若产生一个意向受让方,则采取“公开挂牌,一人摘牌”方式出让;产生两个及以上意向受让方,则采取“网络竞价,价高者得”方式出让。三、公告期和联系方式:公告期2015年9月8日至2015年10月12日。详情请登录海南省公共资源交易网(<http://www.hnqcq.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hnqcq.com>)查询。联系方式:海南省公共资源交易服务中心产权交易21号窗口,电话0898-65237542,海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:66558007(詹女士)、66558023(李女士)。

海南产权交易所 2015年9月8日

关于中止“海南体育彩票销售运营有限公司60%股权转让”项目的公告

根据《产权交易中止和终结操作细则》等有关规定,海南体育彩票销售运营有限公司60%股权转让项目因故中止挂牌,中止日期为2015年9月8日,再次挂牌有关事宜另行通知。

海南产权交易所

2015年9月8日

最具广告投放价值的媒体

欢迎在海南日报 南国都市报